

顺风车在载客途中发生交通事故

保险公司拒赔商业险，败诉！



保险公司赔偿因陆某死亡造成的损失36万余元。

审理过程中,保险公司抗辩称,黄某是海门人,在事故当日将乘客送至南通市区后,应当返回海门,但其又承接了去如东的订单,已经偏离了顺风车行驶的合理路线,此时其载客行为应当属于营运性质,改变了机动车行驶证中登记的非营运属性,根据商业险保险条款的约定,被保险机动车改变使用性质且导致保险机动车危险程度显著增加。据此,可免除保险公司在商业第三者险范围内的赔偿责任。

黄某认为,其在平台注册顺风车从事运输服务,并非专门从事汽车载客等营运活动,事故当月的24天时间内其共完成顺风车订单44单,日平均不足2单,并未改变车辆使用性质,也未显著增加汽车使用风险。

通州法院审理后认为,顺风车也称拼车、合乘,是由合乘服务提供

者事先发布出行信息,出行线路相同的人选择乘坐驾驶员的小客车,以分摊合乘部分的出行成本(油费、过路费等)或免费互助的共享出行方式。合乘出行作为驾驶员、合乘者及合乘信息服务平台各方自愿的、不以营利为目的的民事行为,相关责任义务由合乘各方自行承担。

法院认为,黄某以自有汽车在平台登记注册为顺风车,并根据登记信息对外从事载客服务。其收取的费用仅是由平台核定分摊的出行成本,不能认定其行为改变了车辆使用性质。根据黄某的接单频次,即使当天承接了去如东而非返回海门的顺风车订单,亦无法认定其从事顺风车显著增加了车辆使用风险。故法院判决保险公司根据黄某在事故中的责任赔偿原告28万余元。

判决后,保险公司不服提起上诉。南通中院经审理维持原判。

通讯员 黄琴 记者 王玮丽

晚报讯 顺风车在载客过程中发生交通事故,保险公司以其行为显著增加了车辆的危险程度、改变了车辆属性而拒赔商业险。记者昨天从通州法院了解到,该院审理了这起案件,判决保险公司根据顺风车主在事故中的责任赔偿原告相应损失。

2019年11月的一天,顺风车主黄某接到订单,从海门载客到南通市区后,又接到顺风车订单载客至如东某公司。车辆行驶至通州区兴东街道某地段时,与陆某骑行的电动三轮车发生碰撞,造成陆某受伤并于当日死亡。陆某的亲属诉至法院,要求黄某及承保肇事车辆的

帮助诈骗分子提现、转移款项赚取“辛苦费”
7名“车手”被判刑

晚报讯 电信诈骗犯罪活动中,诈骗分子通过银行卡逐级分散转移诈骗款项后,一般会聘请人员对末端款项进行提现、转移。这些冒险帮助诈骗分子提现、转移末端款项以赚取“辛苦费”的人员被称为“车手”。

近日,海安市人民检察院公诉的一起李某、沈某等7人掩饰、隐瞒犯罪所得案一审宣判,7名被告人被判处有期徒刑四年至一年六个月不等,并被追缴经手款项发还相关被害人,同时并处罚金五万至二万不等。

2020年10月,被告人李某接受缅甸电信诈骗分子赵某的委托,在哈尔滨市呼兰区物色“车手”。后李某先后发展被告人沈某、代某、汪某、张某、龙某、刘某为“车手”,并租一民宅统一

管理上述人员。2020年11月至2021年1月间,该7人通过微信转账及提现转账转移诈骗款项合计156.418万元,获利合计3.87万元。

2020年12月,海安市的被害人王某在“米聊”App上加一好友,后被劝下载“FXCD福汇”App充值炒外汇,被骗31.4万元,其中26.5万被逐级分散转移至上述7名被告人卡内,海安警方追踪至哈尔滨市将7人抓获归案。

检察机关认为,7名被告人明知是犯罪所得,仍予以转移,情节严重,均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,鉴于张某、龙某、刘某的家属积极筹措资金,退出全部经手资金,挽回被害人损失,可做缓刑处理,其余4人均判处实刑。一审法院支持了上述意见。

通讯员柳泽忠 浦冬奎
记者何家玉

警方上门为九旬翁补办身份证

岁老汉龚某不慎将身份证遗失,因年事已高行动不便,无法自行到所在地派出所补办身份证。接到家人求助,我市通州区公安局五接派出所特事特办,上门为老人解决补办身份证难题。近日,其家人向派出所民警再三感谢。

家住我市通州区五接镇的95

岁老汉龚某不慎将身份证遗失,因年事已高行动不便,到派出所补办面临一定困难。

了解此事后,为解决老人行动困难无法出门问题,社区民警在核实相关情况后,想群众所想、急群众所急,第一时间与老人家属联系约定时间,主动上门为老人办理身

份证。

17日上午,我市通州区公安局五接派出所户籍分管领导黄然平和文员沈夏萍,携带设备来到辖区袁三圩村五组,为龚某现场采集指纹信息、拍照,并特事特办,现场办理身份证。

记者 周朝晖

通讯员 王祝红 顾雅倩

晚报讯 轻信网络兼职误入歧途

学生帮裸聊犯罪团伙“洗钱”获刑

晚报讯 网络空间虽然精彩,但“漩涡”也无处不在。因为轻信网络兼职,一群大学生、甚至高中生沦为了裸聊犯罪团伙的帮凶,误入“洗钱”歧途。记者22日从如皋法院了解到,这些学生分别被判处四个月至两年六个月不等刑期,并处罚金,均适用缓刑。

去年7月,扬州学生陈楠(化名)结束高考。等待分数的日子里,他刷手机时偶然间看到了网友“老雕”发布的招聘广告。“老雕”是陈楠2018年在兼职微信群认识的网友。看到广告后,他联系到“老雕”,对方让他准备4张银行卡,告诉他工作内容为帮助主播收钱,报酬为每天150元,工作地点在某宾馆的房间内。

按照约定时间,陈楠来到“老雕”所说的某宾馆房间时,已经有3个人在场,当晚6时许,陆续又来了两三人。7点过后,“老雕”带来了三四个人,陈楠看到房间里不少人用手机做兼职。“老雕”拿走了

陈楠的银行卡,另一个年轻人要走了陈楠的微信二维码,告诉他如果有人添加微信就同意,然后接收转账,对方问什么都不要回答,收钱后提现到自己的银行卡,再通过手机银行转到指定的银行卡。“老雕”还要求参与人员收钱完毕后就删除转账人的微信。

如此工作内容对于陈楠来说实在简单。当晚,他一直添加微信、收钱、转账,随着收款金额的增加,陈楠也怀疑起这些钱可能来路不明,但是想到这份兼职这么轻松,赚得也多,他也就继续按照要求转账。次日凌晨1点左右,陈楠结束了当天的任务,拿到了150元工资。

案发后,陈楠才知道这些转账的钱都是犯罪分子实施敲诈勒索得来的。犯罪分子通过QQ视频引诱被害人裸聊,通过软件获取被害人的通讯录,随后将视频裸聊的截图和通讯录截图发给被害人,威胁对方如果不给钱,就把被害人的裸聊视频发

给其通讯录里的联系人。据陈楠供述称,那晚他参与转账至少10万元。

庭审时,陈楠已是一名在校大学生。接到法院送达的起诉书时,他得知,本案中与他有共同遭遇的学生共有7人,6人系在校大学生、1人高三在读。他们因为轻信陌生网友推荐的兼职,稀里糊涂地帮助犯罪分子收取赃款,明知这些款项来路不明、数额较大,事后并未选择报警,直至案发。

如皋法院审理后认为,被告人陈楠等人在做所谓“兼职”的时候,用手机、银行卡层层转账转移款项,他们作为接受过良好教育的成年人,主观上应当认识到自己转移钱款来源的违法性,但他们仍然予以转移,其行为已触犯刑律,构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,根据各被告人的犯罪事实、情节、认罪认罚情况,法院依法作出前述判决。

“老雕”等人也没能逃过恢恢法网,因涉嫌犯掩饰隐瞒犯罪所得罪被公安机关抓获,已另案处理。

通讯员 丁冬兰 姚婷婷 记者 王玮丽

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体验进球畅快,共享精彩赛事

每一场足球赛事场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元。用插画人物风格,再现经典进球瞬间,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

“进球啦”即开票共有3个场景,分别以橙、绿、蓝三种鲜明充满活力的高饱和度颜色为背景,结合灵动的手绘插画风格,营造足球比赛的激烈氛围。一声“进球啦”欢呼声能点燃整个赛场,充满活力的票面设计让人仿佛置身真实的比赛场景,畅玩这款全新即开票让你为“进球”呐喊、为“中奖”欢呼,共享欧洲杯每一刻精彩赛事!

福彩直通车

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选十”至“选十”玩法部分分等奖进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由

选十玩法“选十中十”等奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”等奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

更俗剧院

《比得兔2:逃跑计划》
王砚辉、张宥浩主演《了不起的老爸》
刘烨、宫哲主演《守岛人》
郑恺、李锐、曹炳琨主演《超越》

7月2日19:30——大型民族交响乐《解放·1949》

7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩双色球 2元可中1000万